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CONVOCATÒRIA D’ASSEMBLEA GENERAL ORDINÀRIA I EXTRAORDINÀRIA DE L’ASSOCIACIÓ AMICS D’EL XIPRER

Apreciat/da associat/da:, 
En Camil Raich Puyol, President de la Junta Directiva de l’Associació Amics d’El Xiprer, us convoca, a iniciativa i en representació de la Junta Directiva, a la reunió ordinària i extraordinària de l’Assemblea General d’Associats d’aquesta entitat que tindrà lloc el proper dia 27 de març de 2014 a les 20.00 hores, en el domicili social de l’entitat El Xiprer, situat al carrer Josep Umbert núm. 145 de Granollers (Barcelona) per tractar els segúent:
ORDRE DEL DIA DE L’ASSEMBLEA GENERAL ORDINÀRIA I EXTRAORDINÀRIA

1.- Lectura i aprovació de l’acta de l’Assemblea celebrada el dia 14/03/2013
2.- Comunicar l’admissió de sol·licituds de nous associats.
3.- Informació de les actuacions de l’Associació en el exercici 2013. 
4.- Gestió de l’òrgan de govern corresponent a l’exercici 2013.
5.- Comptes Anuals exercici 2013.
6.- Pressupost corresponent a l’exercici 2014.
7.- Elecció o reelecció  dels nous membres de la Junta Directiva* Veure complement d’informació en aquest punt a continuació.
8.-Declaració d’utilitat pública  de l’Associació 
9.-Precs i preguntes.

Poden  contactar amb nosaltres a través d’aquesta adreça de correu electrònic : info@amicsdelxiprer.cat
Tot agraint la seva assistència, rebin una cordial salutació.
Granollers, a 13 de març de 2014. 

El President
Camil Raich Puyol






En finalitzar el termini de duració dels càrrecs de la Junta, es convoquen eleccions en aplicació de l’article 15 punt 2n dels Estatuts de l’Associació:

“ L’elecció dels membres de la junta directiva, que han de ser associats, es fa per votació de l’assemblea general. Les eleccions es celebraran coincidint amb l’assemblea ordinària, i els socis elegits prendran possessió dels seus càrrecs al mes següent de la seva elecció. Les candidatures als diversos càrrecs de la junta directiva hauran de presentar-se a la secretaria de l’associació, per escrit signat per tots els candidats, amb un mínim de cinc dies d’antelació a la celebració de l’assemblea. Les candidatures hauran de ser complertes per a tots els càrrecs  a elegir. La junta directiva publicarà prèviament a la celebració de l’assemblea les candidatures que reuneixin els requisits reglamentaris. Els integrants de la candidatura més votada seran escollits els membres de l’òrgan de govern.
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